

ATAK Gel na mravence AMP 1 RB

Přípravek se nesmí používat pro jiné účely a v jiném rozsahu, než je uvedeno v tomto návodu k použití.

Používejte biocidní přípravky bezpečně. Před použitím si vždy přečtěte údaje na obalu a připojené informace o přípravku.

Účel použití a forma přípravku: Gel na likvidaci mravenců k okamžitému použití (biocidní insekticid - sk. 18). ATAK Gel na mravence AMP 1 RB je velmi přitažlivá gelová návnada založená na vodě a různých cukrových složkách, které mravencům chutnají. Je určen k dlouhodobé likvidaci mravenců. Obsahuje ztrpčující prostředek (hořké činidlo - denatonium benzoate) proti nežádoucímu náhodnému požití. Je určen pro amatérské i profesionální použití.

Návod na použití a dávkování

Láhev: Sejměte vršek a odřízněte špičku hubice. Aplikujte několik kapek na nepohlcující povrch (dlažbu, linoleum, umělou hmotu) do mravenčí stezky. V případě potřeby návnadu obnovte po 1-3 týdnech po prvním ošetření v závislosti na úrovni zamoření. Působení biocidu ukončíte očištěním ošetřeného povrchu běžným čistícím prostředkem.

Dávkování: Aplikujte gel na 2-3 místa na m² (0,2-0,3 g/m²).

Hlavní období ošetření v měsících

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		*	*	**	**	**	**	**	*		

Časové období potřebné pro biocidní účinek: Ke zničení hnízd mravenců dochází po 5-7 dnech.

Pravděpodobné přímé nebo nepřímé nepříznivé vedlejší účinky: Přípravek se nesmí použít na potraviny, krmiva nebo jako repetent pro zvířata.

Pokyny pro první pomoc

Při nadýchání: Vyjděte na čerstvý vzduch. Při přetrvávajících potížích přivolejte lékaře.

Po styku s kůží: Omýt vodou a mýdlem. Při přetrvávajících potížích přivolejte lékaře.

Při zasažení očí: Vyplachovat široce otevřené oči pod tekoucí vlažnou vodou alespoň 10 minut. Při přetrvávajících potížích přivolejte lékaře.

Při požití: Vypláchnout ústa větším množstvím vody. Nevyvolávat zvracení. V případě potíží vyhledat lékaře.

Poznámky pro lékaře: Symptomatická léčba

LÉKAŘSKÁ POMOC:

V situacích kdy je požadována nebo nutná jiná lékařská pomoc než je obsažená v upozorněních, kontaktujte nejbližší toxikologické středisko:

Klinika nemocí z povolání, Na Bojišti 1, 120 00 Praha 2

Telefonní číslo pro poskytování informací při mimořádných situacích:
+420224919293 nebo **+420224915402**

Výrobce neodpovídá za škody vzniklé na základě neodborného, předpisům neodpovídajícího skladování a použití přípravku.

Obsahuje / účinná látka:

acetamiprid 1 g/kg

Dále obsahuje hořké činidlo (denatonium benzoate)

Upozornění:

Uchovávejte pouze v původním obalu. Produkt lze aplikovat v přítomnosti osob a zvířat. Není nutné větrání mezi aplikací produktu a pobytem v ošetřených prostorách.

Nepoužitý produkt odevzdat ve sběrně nebezpečného odpadu. Nevylévat do kanalizace a vodních toků. Zákaz opětovného použití obalu.

Skladování:

Skladovat při teplotě 5 až 35 °C. Mráz může produkt zničit.

Balení: 25 g

Výrobce: Kwizda-France S.A.S, 30, Avenue de l'Amiral Lemonnier, F-78160 Marly-le-Roi, Francie,

Tel: +33 (0)1 39 16 09 69

Distributor pro ČR: AgroBio Opava, s.r.o., Arnoštov 192, 747 33 Oldřišov, tel.: +420 553 626 660, www.agrobio.cz

VYZKOUŠETE NAŠE DALŠÍ NOVINKY Z ŘADY BIOCIDŮ:

ATAK Sada proti klíšťatům a komárům 50 + 50 ml, 100 + 100 ml

Pro okamžité hubení a odpuzení **klíšťat a komárů**. Sada je vhodná pro plošné aplikace pod stromy a keři zastíněných trávníků nebo na jiné plochy ve venkovních prostorách (zahrádkářské kolonie, chatové osady, okolo domů, na sportovištích, dětských hřištích, apod.). Sada účinkuje kontaktně a požerově na klíšťata a komáry, a současně vykazuje silný repelentní účinek (na škodlivý i užitečný hmyz) s prodlouženou dobou účinku.

Dávkování :10 ml insekticidního přípravku ATAK Sada proti klíšťatům a komárům + 10 ml adjuvantu Grassfil / na 1 l vody / 20 m² plochy.

ATAK Alfa Proti hmyzu 25 ml, 50 ml

Koncentrát k hubení hmyzu při sanitární hygieně: **much**, komárů, rusů, švábů, štěnic, **mravenců**, **mravenců faraónů**, rybenek apod. a k hubení škodlivého hmyzu, hlavně takových druhů jako: **pilous černý**, **mol obilní**, **zavíječ moučný** apod. a pohyblivých forem roztočů.

Může být používán v obytných, veřejných, kancelářských, dílenských, skladových, zemědělských prostorách a také v nemocnicích, aj. Způsobuje uhybnutí lezoucího hmyzu po cca 2 hodinách a létajícího hmyzu po cca 40 minutách od jeho použití.

Dávkování: 10 ml přípravku v 1 l vody / 20 m² plochy.

ATAK Prášek na mravence AMP 2 MG 100 g

Prášek pro okamžité a účinné hubení mravenců a jejich hnízd. Prášek tvoří mikrogranule. Je bez zápachu a nabízí velkou flexibilitu použití, jelikož ho lze aplikovat 3 různými způsoby: posypem, postřikem nebo pokropením. Díky obsahu acetamipridu má ničivý účinek na všechny druhy mravenců a poskytuje dlouhodobou ochranu. Dle provedených laboratorních testů bylo prokázáno extrémně rychlé hubení mravenců s dlouhou dobou účinku, **tj. do 10 minut** po aplikaci dochází ke zlikvidování 100 % mravenců a účinkuje 90 dnů po aplikaci.

ATAK Gel na mravence - v novém balení 25 g

Gel na likvidaci mravenců k okamžitému použití. ATAK Gel na mravence AMP 1 RB je pro mravence velmi přitažlivý a chutný (obsahuje cukrové složky). Je určen k dlouhodobé likvidaci mravenců. Ke zničení hnízd mravenců dochází po 5-7 dnech. Obsahuje ztrpčující prostředek (hořké činidlo) proti nežádoucímu náhodnému požití.

ATAK Pěna proti vosám 300 ml

Insekticidní přípravek k likvidaci vosích hnízd k okamžitému použití. Jedná se o speciální produkt k hubení vos v hnízdech. Pěna zatarasí vosí hnízdo, čímž zabraňuje vosám v odletu. Pěna se rozšiřuje v dutině hnízda a účinná látka vyvíjí účinek stejnoměrně. Pěna působí efektivně díky okamžitě účinkujícím látkám. Po více hodinách se pěna začne rozkládat.

KP bioATAK rozprašovač 200 ml/R - - přírodní insekticid

Přírodní insekticid k okamžitému použití k hubení mravenců, much, komárů a ovádů s téměř okamžitým hubícím účinkem **do 20 minut**. Je určen **především do interiérů** (možné také do exteriérů). Vhodný také pro použití na bio farmách, do stájí, aj. Balení až na cca 25 m² ošetřované plochy.

KP bioATAK koncentrát 25 ml, 50 ml - přírodní insekticid

Přírodní insekticid k hubení mravenců, much, komárů a ovádů s téměř okamžitým hubícím účinkem do 30 minut. Je určen pro použití **především do exteriérů**. Ideální pro použití na bio farmách, do stájí (hovězí dobytek, prasata, drůbež, apod.).

KP bioATAK Křemenitý prášek 100 g - přírodní insekticid

Přírodní přípravek v prášku k hubení lezoucího hmyzu včetně mravenců k okamžitému použití.

Jedná se o přírodní insekticid ve formě prášku (biocidní insekticid - sk. 18). Je vyroben z fosilizovaného planktonu, a je účinný proti mravencům, čmelíku kuřimu a dalšímu lezoucímu hmyzu (klíště obecné, různé druhy roztočů, červotoč tabákový, potemník moučný, pilous rýžový a další).

Přípravek působí kontaktně a narušuje ochrannou povrchovou vrstvu těla hmyzu, který následně hyne v důsledku dehydratace.

KP ODPUZOVAČ KRTKŮ

30 ks, 60 ks - přírodní repelent

Přírodní produkt k odehnání krtků pro stanovení směru úniku a detekci napadení. Chrání Váš pozemek proti krtincům a zvyšuje tím bezpečí pro děti a dospělé. Základem přípravku je Margosa-Extrakt která se zaměřuje na čichové ústrojí tohoto hmyzožravce. Zápach se postupně uvolňuje a šíří se do chodeb. Krtci zápach z tohoto prostředku nesnášejí a daří se je trvale odehnat. Know-How - jak jej vypudit je součástí obalu.

KP ODPUZUOVAČ KUN

500 ml/R - přírodní repelent

Sprej na přírodní bázi určený na odpuzování kun z motorů aut, půdních prostorů domů, z chlévů, apod. Zamezuje nechtěnému přístupu kunám, a jejich škodám, které způsobují.

KP ODPUZUOVAČ Psů

500 ml/R - přírodní repelent

Sprej na přírodní bázi určený na odpuzování psů. Proti znečišťování psy - aplikace v exteriéru na domovní zdi, ploty, sloupy, rostliny, dřeviny, aj.

KP ODPUZUOVAČ KOČEK

500 ml/R - přírodní repelent

Sprej na přírodní bázi určený pro odpuzování koček. Proti znečišťování kočkami - aplikace v exteriéru na truhlíky, domovní zdi, ploty, rostliny, aj.

Více informací na www.agrobio.cz.